



8. INFORMACIÓN.

8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA.

8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRESENTADOS (del 17 al 23 de febrero de 2018)

Día 19 de febrero de 2018:

- Documentación relativa a trabajos realizados por la Intervención General desde el 01.01.2017, solicitada por D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto. [9L/9100-0994]

- Documentación relativa a calendario de actuación de la Intervención General para 2018, solicitada por D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto. [9L/9100-0995]

- Escrito de la Secretaría de la Comisión Mixta para la UE por el que remite la Propuesta de Reglamento del Parlamento Europeo y del Consejo relativo al establecimiento de un marco para la interoperabilidad de los sistemas de información de la UE (cooperación policial y judicial, asilo y migración) [COM(2017) 794 final] [2017/0352 (COD)] [SWD(2017) 473] [SWD(2017) 474], a efectos del artículo 6 de la Ley 8/1994, de 19 de mayo. [9L/7410-0222]

- Propuestas de resolución (6) presentadas por los Grupos Parlamentarios Regionalista y Socialista, en relación al Plan de Puertos e Instalaciones Portuarias de Cantabria 2014-2021. [9L/6100-0014]

- Escrito de la Secretaría de la Comisión Mixta para la UE por el que remite la Propuesta de Reglamento del Parlamento Europeo y del Consejo relativo al establecimiento de un marco para la interoperabilidad de los sistemas de información de la UE (fronteras y visados) y por el que se modifican la Decisión 2004/512/CE del Consejo, el Reglamento (CE) n.º 767/2008, la Decisión 2008/633/JAI del Consejo, el Reglamento (UE) 2016/399 y el Reglamento (UE) 2017/2226 [COM(2017) 793 final] [2017/0351 (COD)][SWD(2017) 473 final] [SWD(2017) 474 final], a efectos del artículo 6 de la Ley 8/1994, de 19 de mayo. [9L/7410-0223]

- Propuestas de resolución (13) presentadas por el Grupo Parlamentario Popular, en relación al Plan de Puertos e Instalaciones Portuarias de Cantabria 2014-2021. [9L/6100-0014]

- Escrito del Gobierno por el que da traslado de certificación acreditativa del cumplimiento del acuerdo de la Mesa de la Cámara de 18 de enero de 2008 en relación con la petición de documentación número 9L/9100-0666, solicitada por D. Alberto Bolado Donis, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0954, en formato CD, solicitada por D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0955, en formato CD, solicitada por D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0958, solicitada por D. Luis Carlos Albalá Bolado, del Grupo Parlamentario Popular.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0956, solicitada por D. Luis Carlos Albalá Bolado, del Grupo Parlamentario Popular.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0957, solicitada por D. Luis Carlos Albalá Bolado, del Grupo Parlamentario Popular.

Día 20 de febrero de 2018:

- Documentación relativa a informe elaborado por la unidad de convivencia de la Consejería de Educación, sobre acoso escolar en el primer trimestre del curso 2017-2018, solicitada por D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-0996]

- Documentación relativa a informe de la Universidad "Clima Escolar, conflicto y gestión de la convivencia en los Centros Educativos de Cantabria 2016", solicitada por D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-0997]

- Escrito de D.ª Verónica Ordóñez López, por el que solicita que la pregunta con respuesta escrita, número 9L/5300-0931, se incluya en el orden del día de la Comisión de Educación, Cultura y Deporte.



- Acuerdo del Ayuntamiento de Ribamontán al Mar relativo a apoyo y defensa de la prisión permanente revisable. [9L/7470-0036]
- Moción subsiguiente a la interpelación N.º 134, relativa a criterios en relación a la convocatoria de las ayudas a la modernización de la flota para los ejercicios 2017 y 2018, presentada por el Grupo Parlamentario Popular.
- Escrito del Grupo Parlamentario Mixto por el que designa a D. Juan Ramón Carrancio Dulanto como integrante de la Ponencia que habrá de informar el Proyecto de Ley N.º 9L/1000-0015.
- Moción N.º 77, subsiguiente a la interpelación N.º 129, relativa a motivos de la paralización de las obras del interceptor general Santoña-Laredo-Colindres y previsiones de reinicio de las mismas, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. [9L/4200-0077]
- Escrito del Grupo Parlamentario Popular por el que retira el escrito presentado el 20.02.2018 con número de registro 10027.
- Moción N.º 78, subsiguiente a la interpelación N.º 134, relativa a criterios en relación a la convocatoria de las ayudas a la modernización de la flota para los ejercicios 2017 y 2018, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [9L/4200-0078]
- Proyecto de Ley de Casas de Cantabria, remitido por el Gobierno. [9L/1000-0018]
- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 9L/5300-1057, a solicitud de D. Juan Ramón Carrancio Dulanto, del Grupo Parlamentario Mixto.
- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-1084 y 9L/5300-1098, a solicitud de D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 9L/5300-1085, a solicitud de D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-1086 y 9L/5300-1087, a solicitud de D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-1088, 9L/5300-1089 y 9L/5300-1090, a solicitud de D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 9L/5300-1091, a solicitud de D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 9L/5300-1092, a solicitud de D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-1093, 9L/5300-1095 y 9L/5300-1097, a solicitud de D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 9L/5300-1094, a solicitud de D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 9L/5300-1096, a solicitud de D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-1065 y 9L/5300-1066, a solicitud de D. Luis Carlos Albalá Bolado, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-1067, 9L/5300-1068 y 9L/5300-1069, a solicitud de D. Luis Carlos Albalá Bolado, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-1070, 9L/5300-1071, 9L/5300-1072 y 9L/5300-1073, a solicitud de D. Luis Carlos Albalá Bolado, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 9L/5300-1074, 9L/5300-1075, 9L/5300-1076 y 9L/5300-1077, a solicitud de D. Luis Carlos Albalá Bolado, del Grupo Parlamentario Popular.



- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 9L/5300-1078, a solicitud de D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto.

- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 9L/5300-1080, a solicitud de D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto.

- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 9L/5300-1079, a solicitud de D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto.

Día 21 de febrero de 2018:

- Documentación relativa a expediente del convenio de colaboración suscrito entre GESVICAN y el Ayuntamiento de Torrelavega para cesión de terrenos en área de intervención C8, solicitada por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-0998]

- Documentación relativa a expediente del contrato de asistencia técnica para el apoyo a GESVICAN en la elaboración del I Plan de Vivienda, solicitada por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-0999]

- Documentación relativa a factura de diciembre de 2017 y certificado presentados por GESVICAN en los que se justifiquen los gastos para desarrollar Convenio de redacción y actualización de informes, organización de mesas redondas y charlas, y gestión de página web Observatorio Vivienda, solicitada por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-1000]

- Solicitud de retirada de la proposición no de ley N.º 9L/4300-0242, formulada por el Grupo Parlamentario Mixto.

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a concesión de una prestación de emergencia transitoria para emigrantes retornados, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. [9L/4300-0251]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a realización de los trámites necesarios para incluir en la Red de Carreteras Autonómicas la carretera desde La Hermida a Bejes, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [9L/4300-0252]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a proceso de adjudicación del Plan Estratégico de Cantabria, presentada por D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5100-0337]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a acabar con la brecha salarial entre hombres y mujeres y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/4300-0253]

- Reiteración de queja y petición de comparecencia en Pleno en relación con la solicitud de documentación número 9L/9100-0736, formulada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Reiteración de queja y petición de comparecencia en Pleno en relación con la solicitud de documentación número 9L/9100-0738, formulada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Reiteración de queja y petición de comparecencia en Pleno en relación con la solicitud de documentación número 9L/9100-0734, formulada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Reiteración de queja y petición de comparecencia en Pleno en relación con la solicitud de documentación número 9L/9100-0735, formulada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Reiteración de queja y petición de comparecencia en Pleno en relación con la solicitud de documentación número 9L/9100-0732, formulada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Reiteración de queja y petición de comparecencia en Pleno en relación con la solicitud de documentación número 9L/9100-0737, formulada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Reiteración de queja y petición de comparecencia en Pleno en relación con la solicitud de documentación número 9L/9100-0731, formulada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Reiteración de queja y petición de comparecencia en Pleno en relación con la solicitud de documentación número 9L/9100-0730, formulada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.



- Reiteración de queja y petición de comparecencia en Pleno en relación con la solicitud de documentación número 9L/9100-0729, formulada por D.^a Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno, formulada al Presidente del Gobierno, relativa a gestiones realizadas para defender la posición de Cantabria ante el nuevo modelo de financiación autonómica, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [9L/5150-0040]
- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0731, solicitada por D.^a Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.
- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0764, solicitada por D.^a Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.
- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0765, solicitada por D.^a Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.
- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0766, solicitada por D.^a Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.
- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0767, solicitada por D.^a Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.
- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0928, solicitada por D.^a María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0930, solicitada por D.^a María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0931, solicitada por D.^a María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular.
- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 9L/9100-0932, solicitada por D.^a María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular.
- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a modificación de la normativa que regula el etiquetado de la miel, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [9L/4300-0254]
- Interpelación relativa a situación en la que se encuentra el Plan Besaya 16-18, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/4100-0137]
- Escrito de D.^a Verónica Ordóñez López, por el que solicita que la pregunta con respuesta escrita, número 9L/5300-0886, se incluya en el orden del día de la Comisión de Educación, Cultura y Deporte.
- Escrito de D.^a Verónica Ordóñez López, por el que solicita que la pregunta con respuesta escrita, número 9L/5300-0893, se incluya en el orden del día de la Comisión de Educación, Cultura y Deporte.
- Documentación relativa a proyecto o informe elaborado por el Hospital Virtual Valdecilla sobre "Cooperación sanitaria internacional al desarrollo", solicitada por D.^a María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-1001]
- Documentación relativa a memorias justificativas, objeto de la contratación, expediente administrativo y copia de las facturas de los documentos de pago del contrato menor "Elaboración del proyecto Cooperación sanitaria internacional al Desarrollo" adjudicado al Hospital Virtual Valdecilla, solicitada por D.^a María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-1002]
- Documentación relativa a memorias justificativas, objeto de la contratación, expediente administrativo, y copia de las facturas de los documentos de pago del contrato menor "Mantenimiento interior de la Dirección General de Salud Pública", solicitada por D.^a María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-1003]
- Documentación relativa a facturas abonadas del lunch/vino español de Navidad celebrado en las instalaciones del Hotel Bahía el 20.12.2017, solicitada por D.^a María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-1004]



- Documentación relativa a facturas abonadas del lunch/vino español de Navidad 2017 celebrado en las instalaciones del IDIVAL, solicitada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-1005]

- Documentación relativa a certificaciones o facturas, documentos contables "O" o "ADO" y acta de recepción aplicadas al presupuesto del Capítulo VI del programa presupuestario 11.22.312A, Gerencia de Atención Especializada Área 2, presupuesto año 2017, solicitada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-1006]

- Documentación relativa a certificaciones o facturas, documentos contables "O" o "ADO" y acta de recepción aplicadas al presupuesto del Capítulo VI del programa presupuestario 11.21.312A, Gerencia de Atención Especializada Áreas 3 y 4. Gerencia de Atención Especializada Área 1, presupuesto año 2017, solicitada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-1007]

- Documentación relativa a certificaciones o facturas, documentos contables "O" o "ADO" y acta de recepción aplicadas al presupuesto del Capítulo VI del programa presupuestario 11.20.312A, Gerencia de Atención Especializada Área 1, presupuesto año 2017, solicitada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-1008]

- Documentación relativa a certificaciones o facturas, documentos contables "O" o "ADO" y acta de recepción aplicadas al presupuesto del Capítulo VI del programa presupuestario 11.10.312A, Gerencia de Atención Primaria, presupuesto año 2017, solicitada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-1009]

- Documentación relativa a certificaciones o facturas, documentos contables "O" o "ADO" y acta de recepción aplicadas al presupuesto de Capítulo VI del programa presupuestario 11.00.312M, Gerencia del Servicio Cántabro de Salud, presupuesto 2017, solicitada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-1010]

- Documentación relativa a certificaciones o facturas, documentos contables "O" o "ADO" y acta de recepción aplicadas al presupuesto de Capítulo VI del programa presupuestario 11.00.312A, Gerencia del Servicio Cántabro de Salud, presupuesto 2017, solicitada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/9100-1011]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a concesión del 1,5 por ciento Cultural para hacer frente a las obras de rehabilitación de la iglesia del Seminario Mayor de la Universidad Pontificia de Comillas, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [9L/4300-0255]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a informe definitivo de la Auditoría de Cuentas Anuales de la "Fundación del Festival Internacional de Santander", ejercicio 2016, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5100-0338]

- Escrito del Grupo Parlamentario Popular por el que solicita la retirada del escrito con número de Registro de Entrada 10088.

Día 22 de febrero de 2018:

- Solicitud de retirada de la comparecencia del Gobierno en relación a la no remisión de las solicitudes de documentación números 9L/9100-0764 a 9L/9100-0767, incluida en el orden del día del Pleno convocado para el 26.02.2018, formulada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.

- Acuerdo del Ayuntamiento de Cabezón de la Sal para apoyar y defender la prisión permanente revisable. [9L/7470-0037]

- Declaración Institucional ratificando los acuerdos de la XXI Conferencia de los Integrupos Parlamentarios "Paz y Libertad para el Pueblo Saharaui", remitida por la Asamblea Regional de Murcia. [9L/7400-0094°]

- Referencia de los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno en reunión de 16 de febrero de 2018. [9L/6200-0140]

- Escrito del Gobierno de 22.02.2018, en relación con el cumplimiento de la Proposición no de ley número 9L/4300-0236, aprobada por el Pleno del Parlamento. [9L/4300-0236]



- Documentación relativa a microdatos censales de las elecciones autonómicas de 2015, solicitada por D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto. [9L/9100-1012]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a razones para no cumplir el acuerdo, aprobado por el Pleno del Parlamento de Cantabria el 28.11.2016, sobre elaboración de un plan integral de atención educativa para los alumnos y alumnas con altas capacidades intelectuales y previsión para su puesta en marcha, presentada por D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto. [9L/5300-1165]

Día 23 de febrero de 2018:

- Documentación complementaria del Proyecto de Ley de Cantabria de creación del Consejo de la Mujer, remitido por el Gobierno. [9L/1000-0017]

- Acuerdo del Ayuntamiento de Campoo de Yuso para apoyar y defender la prisión permanente revisable. [9L/7470-0038]

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Popular a la proposición no de ley, N.º 9L/4300-0250, formulada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria.